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  Patrocinato dalla



                                       
Regione del Veneto 



CURRICULUM

L’Associazione bb.cc. ONLUS  (organizzazione non lucrativa ad utilità sociale) persegue esclusivamente finalità di solidarietà sociale e ha come oggetto la promozione, la valorizzazione e la tutela dei beni e delle attività culturali e ambientali.

Attività svolte dall’Associazione bb.cc. ONLUS

. Attività di analisi, ricerca, catalogazione, documentazione di tipo archeologico e storico, ed inoltre diffusione dei risultati di tali attività con l’ausilio di strumenti editoriali e multimediali, realizzazione di mostre);

. Promozione, creazione, avviamento e gestione di centri di documentazione e d’informazione, di attività e servizi culturali e ricreativi, di biblioteche e archivi;

. Promozione del turismo locale mediante la proposta di itinerari culturali, artistici, archeologico-naturalistici alternativi ai flussi consueti;

. Sensibilizzazione e comunicazione sulle tematiche culturali, ambientali e sulla sicurezza nei luoghi di lavoro come musei, cantieri di restauro e tutti i siti culturali in genere;

. Consulenze tecnico scientifiche e attività nel campo della tutela e della promozione dei beni culturali e ambientali;

. Attività di educazione e sensibilizzazione finalizzate alla conoscenza e alla tutela dell’ambiente e dei beni culturali effettuata mediante la formazione professionale anche dei docenti scolastici e la promozione dell’ organizzazione da parte di terzi di attività turistico-culturali a scopo didattico e di sensibilizzazione;

. Partecipazione allo svolgimento di manifestazioni culturali, turistiche e ricreative concorrendo alla loro partecipazione e realizzazione;

. Formazione di corsi di istruzione tecnica mediante sussidi didattici e consulenze teoriche pratiche in settori diversificati (architettura, design, archeologia, ricerca storica, pittura, scultura, fotografia, teatro, animazione);

. Esercizio in via marginale di circoli, ritrovi ed attività affini, comunque senza fini di lucro, secondo le vigenti leggi in materia e nel rispetto delle prescrizioni di carattere fiscale;

. Pubblicazione in proprio, acquisto, divulgazione e distribuzione di opere d’arte, audiovisive, multimediali e di opere comunque di interesse culturale scientifico e storico;

Queste attività sono rivolte alla promozione delle attività e delle manifestazioni culturali su tutto il territorio nazionale ma, non solo, in quanto alcune delle nostre iniziate di carattere solidale/sociale interessano anche paesi del terzo mondo.

Con lo statuto ufficiale si è costituita il 14 gennaio 2002 come associazione culturale, riconosciuta in base al decreto Legislativo 4.12.1997, n°460 dall’Agenzia delle Entrate il 23/01/02 con il nome di " Associazione bb.cc. ONLUS". 

L’ Associazione bb.cc. ONLUS è appena al quarto anno di attività ma può contare su un curriculum di tutto rispetto nel quale può vantare l’organizzazione di eventi della portata del MotorVeniceShow e del PremioVisioniGiovani.

Si precisa che l’ Associazione è iscritta al Registro Regionale delle Associazioni di promozione sociale della Regione Veneto N.PS/VE92 con decreto 37 del 09-02-2006.

Eventi e manifestazioni

Il primo evento culturale è stato organizzato in occasione della presentazione alla stampa dell’Associazione.
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2002 - Gran Galà di Casanova - 09 febbraio - Palazzo Cà Tron - Venezia 

La serata di gala è stata patrocinata dallo IUAV “Università di Architettura di Venezia”.

E’ stata definita dalla stampa locale come “un evento di nuova concezione…” che ha unito in una serata la cultura, con una esposizione di opere d’arte realizzate dagli artisti dell’Associazione “La Barrique”, ed il mondo del divertimento attraverso l’intervento delle maschere di carnevale veneziane, che in quei giorni sfilavano in Piazza San Marco. 

Sono state presentate dal Conte Eugenio Marco Brusutti, ospite d’onore della serata insieme al direttivo dell’Università e dal Rettore Prof. Marino Folin. I volontari hanno continuato a lavorare con impegno creando, successivamente, una serie di eventi culturali che in questi pochi mesi hanno già arricchito il curriculum della Associazione facendo promozione del Portale web che ha ottenuto un successo straordinario. 

Gli eventi sono:











2002 - 1°MotorVeniceShow – 20-21 Aprile – Venezia Mestre

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia, l’Assessorato alla Pubblica Istruzione e la  Motorizzazione Civile.

Esposizione di opere d’arte sul tema del Design Automobilistico e della Sicurezza Stradale. Durante l’evento sono stati realizzati corsi di guida sicura, istituiti gratuitamente dagli istruttori del Consorzio Autoscuole Venete. Sono stati simulati incidenti stradali e interventi di soccorso ad opera delle associazioni di Volontari della Croce Verde di Mestre, dei Vigili del Fuoco e della Protezione Civile.

2002 - Progetto ARCOBALENO –6-9 Giugno – Altino di Venezia 

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia e Comune di Quarto d’Altino.

I ragazzi delle scuole medie inferiori hanno partecipato ad un Campo Scuola in occasione della apertura del sito archeologico della Via Augusta ad Altino. Sono state tenute lezioni su arti visive; il Gruppo di Tutela e salvaguardia dei Beni Culturali della Protezione Civile del Comune di Venezia ha tenuto un corso che ha riscosso grande successo fra i giovani partecipanti. 

La nostra associazione ha inoltre gestito il laboratorio di Archeologia e di tutela del patrimonio artistico culturale realizzato dalle Volontarie Dr.ssa Rebecca D’Eredità e dal Presidente dell’Associazione bb.cc onlus Katusia Danesin.

2002 - “Un giorno a Palazzo Contarini degli Scrigni durante la Regata Storica” - 1 Settembre – Venezia 

Durante la Regata Storica sul Canal Grande è stato aperto agli ospiti dell’ Associazione bb.cc. onlus l’antico Palazzo. La Regata è stata seguita con interesse dai 600 invitati, che hanno gradito il rinfresco offerto dalla Associazione.

2002 - Mogliano Veneto tra Parchi e Ville – 07-08 Settembre – Mogliano V.to - TV

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia e dai Comuni di Venezia, di Mogliano Veneto  e di Preganziol.

Un suggestivo corteo di carrozze con figuranti in costume d’epoca ha aperto le porte del sito della Filanda Motta di Campocroce di Treviso. I Volontari dell’ Associazione hanno contribuito fornendo al vasto pubblico informazioni dettagliate riguardanti la storia della villa ed assistenza di ogni tipo.

2002 - I° Premio Visione Giovani –11-16 Dicembre – Mestre Venezia  

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia e dai Comuni di Venezia, Mogliano e Martellago, Mass Media Veneto e Gazzettino.

Vari artisti della Regione Veneto hanno donato all’ Associazione alcune loro opere che sono state esposte e messe all’asta. I proventi sono stati devoluti all’ Associazione Nazionale Mutilati ed Invalidi Civili, all’ Associazione Vittime della Strada ed alla Croce Verde. 

Durante la Serata di Gala è stata premiata l’opera più interessante.

2002 - 2°Concerto di NATALE – 14 Dicembre – Teatro Verdi di Padova 

Patrocinato dal Senato della Repubblica, dalla Regione Veneto,dalle Provincia di Padova e dal Comune di Padova.

I Volontari dell’ Associazione hanno fornito assistenza organizzativa e Ufficio Stampa al concerto di beneficenza con musica classica, organizzato dai Leo Club Mestre.

Il ricavato è stato devoluto alla Associazione ADISCO.

2002 - Veglione di Capodanno – 31 Dicembre -  Mogliano Veneto 

Presso Villa Braida, in collaborazione con il Lions club Mestre Host ed il Leo club Mestre, si è tenuto il Veglione di Capodanno aperto a tutti i soci e volontari e quanti impegnati nei progetti dell’ Associazione bb. cc. ONLUS.
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2003 – Membro dell’ Istituzione “PARCO DELLA LAGUNA”, costituita con delibera del Consiglio Comunale n. 99 del 8/9 luglio 2003. Ha lo scopo di gestire in modo unitario ed ecosostenibile il ricco patrimonio immobiliare del Comune di Venezia, altrimenti ottenuto in concessione e ubicato nella laguna nord.
Le “Istituzioni” sono “una forma di gestione dei servizi pubblici locali privi di rilevanza industriale” e “sono rette dallo statuto e dai regolamenti dell’Ente locale da cui dipendono” (art. 113 bis, comma 1, lett. a e art. 114, comma 2 del TU 267/2000).

2003 - Culturland for Africa –02-18 Febbraio – Kenya Africa

Una delegazione di Volontari dell’Associazione ha partecipato alla distribuzione in alcune scuole dei villaggi di testi scolastici.

2003 - Gran Galà di Casanova – 01 Marzo 2003 – Venezia  

La serata di gala è stata patrocinata dallo IUAV “Università di Architettura di Venezia”.

Seconda edizione della festa di Carnevale a Palazzo Cà Tron; sono state esposte le opere del Premio Visione Giovani.

2003 - Safety Party -  04-06 Aprile - Treviso 

All’Avana Disco, durante la serata di gala, sono state presentate le opere della I°Ed. PremioVisioneGiovani con scenografie realizzate dal fotografo trevigiano Andrea Pancino ed  esposizione di auto d’epoca.

2003 - Stand del Design Automobilistico -  01-06 Aprile - Mestre 

Al centro commerciale Le Barche, durante le sei giornate, sono state esposte auto d’epoca come la Ford TT del 1909 , prima autovettura costruita in serie.

2003 - 2°MotorVeniceShow – 11-13 Aprile – Venezia Mestre 

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia, l’Assessorato alla Pubblica Istruzione e la Motorizzazione Civile.

Esposizione di Design Automobilistico e di opere d’arte visiva inerenti lo sport automobilistico. Durante la serata di inaugurazione sono stati consegnati alle tre associazioni sociali che hanno partecipato all’evento i proventi ricavati dalla vendita all’asta delle opere d’arte raccolte durante il Premio Visione Giovani. Durante la manifestazione sono state effettuate prove di veicoli in corsi di guida sicura, istituiti gratuitamente dagli istruttori del Consorzio Autoscuole Veneziane. Tutti i giovani delle scuole e i neo patentati dopo le lezioni sulla Sicurezza Stradale hanno assistito alla simulazione di un intervento di soccorso, ricostruito con due auto e feriti, con relativi soccorsi da parte dei Vigili del fuoco, della Croce Verde e della Protezione Civile del Comune di Venezia.

2003 - AssoExpò -  12-13 Aprile - Forte Gazzera – Mestre VE.

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia con anche dall’Assessorato alla Pubblica Istruzione.

1^ edizione della fiera dell’associazionismo culturale nella Provincia di Venezia. Durante le giornate sono stati esposti gli stand di artisti veneti, di degustazione gastronomica ed esposizione di materiale esplicativo di varie associazioni culturali con performance musicali e teatrali.

2003 - PADOVA FIERE - CIVITAS –  01-04 Maggio – Padova 

 Patrocinato dalla Provincia di Venezia.

Nella Mostra Convegno della Solidarietà, dell’Economia Sociale e Civile è stato promosso  il mondo del Volontariato di tutta la Regione del Veneto. Lo stand dell’ Associazione ha coinvolto il pubblico promovendo l’attività dei propri volontari che hanno allestito per l’occasione l’esposizione di opere d’arte del PremioVisioneGiovani.

2003 – Giugno-Concessione della Regione Veneto di n. 1 posto barca a Fusina.

2003 – Mostra fotografica dal 20 Novembre al 11 Dicembre –Showroom “Ricci” di Mestre-Ve.

Inaugurazione Mostra fotografica dell’artista Andrea Pancino presso lo showroom “.Ricci” di Mestre-Ve. Organizzazione e gestione a cura dell’Associazione.

2003 - Progetto ARCOBALENO – Giugno – Altino di Venezia – Giornate di Campo 

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia e Comune di Quarto d’Altino.

Campo Scuola per ragazzi delle medie inferiori con la finalità di avvicinarli al mondo dei Beni Culturali attraverso lezioni sulle arti visive. Per l’occasione è stato tenuto un corso dal Gruppo di Tutela e Salvaguardia dei Beni Culturali della Protezione Civile del Comune di Venezia. 

Il ruolo della nostra associazione è consistito nel  gestire autonomamente il laboratorio di Archeologia e di tutela del patrimonio artistico Culturale.

2003 - Un giorno a Palazzo Contarini degli Scrigni durante la Regata Storica –  Settembre – Venezia 

Durante lo svolgimento della Regata Storica sul Canal Grande è stato organizzato un rinfresco offerto a tutti i partecipanti e volontari, all’interno del Palazzo privato del 1500, per l’occasione appositamente aperto al pubblico.

2003 - Mogliano Veneto tra Parchi e Ville –  Settembre –  Mogliano Veneto, Treviso

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia e dai Comuni di Venezia, di Mogliano Veneto  e di Preganziol.

Due giorni in cui i volontari hanno contribuito a tenere  aperto un sito, la Filanda Motta di Campocroce di Treviso;il sito è stato attraversato da un corteo di carrozze d’epoca che hanno trasportato dei figuranti in costume. L’evento ha riscosso un notevole successo di pubblico.

2003 - Presentazione del Calendario “Storie e dediche” – 13 Dicembre – Forte Gazzera, Venezia

Durante la serata è stato presentato il calendario 2004 patrocinato dall’ Associazione e realizzato dal fotografo Andrea Pancino in collaborazione con FIRMA Group. 

Il ricavato della vendita dei calendari è andato integralmente al Progetto CulturLand. 

La vendita è stata coadiuvata dalle associazioni di volontariato Leo Club di Mestre, Riviera del Brenta e dall’ Associazione bb.cc. Onlus – Il Progetto CulturLand nell’occasione ha sostenuto e promosso la “Bottega Solidale”, un negozio di generi alimentari, diretto dal parroco di Carpenedo don Armando Trevisiol, che ogni giorno raccoglie ciò che ogni giorno viene buttato via dal mondo del superfluo per donarlo proprio a coloro il cui volto e le cui condizioni di vita sono state imprestate al calendario.

2003 - Presentazione del CD “La Cabala” – 18 Dicembre – Locale e ristorante LA CABALA, Roma

Cena realizzata dallo chef Gualtiero Marchesi con mostra delle opere d’arte del concorso PVG’ 02. Durante la serata è stato regalato il cd patrocinato dall’ Associazione e realizzato dal compositore/Dj Andrea T. Mendoza.

2003 - 2° Premio Visione Giovani – 19 Dicembre –  Ristorante Area - Mestre Venezia  

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Vicenza, Verona, Belluno, Padova, Treviso, Rovigo e dai Comuni di Venezia, Mogliano e Martellago.

I volontari hanno creato una mostra di arte visiva della durata di sette giorni. I lavori eseguiti dagli artisti veneti aderenti  sono stati donati all’ Associazione e messi all’asta. Il ricavato è stato devoluto  a tre associazioni che operano nel sociale. L’evento si è concluso il settimo giorno con una cena di Gala. Una giuria, composta da giornalisti e critici d’arte,  ha premiato l’opera più interessante.

2003 - Mostra 2° Premio Visione Giovani –  28-31 Dicembre –  Milano 

Esposizione delle opere d’arte che hanno partecipato al PremioVisioneGiovani.

2003 - Eyes Wide Shut – 31 Dicembre -  Villa Widmann Foscari Costanzo, Mira

Patrocinato dalla Provincia di Venezia.

Gran Veglione di Capodanno in un fantastico scenario storico. Apertura a tutti i soci.

2003 - Mostra 2° Premio Visione Giovani - da Dicembre 2003 a Febbraio 2004 –  

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Vicenza, Verona, Belluno, Padova, Treviso, Rovigo e dai Comuni di Venezia, Mogliano e Martellago.

La mostra dei lavori del 2° PremioVisioneGiovani ha seguito un tour espositivo presso vari centri commerciali della Regione Veneto. Durante l’inaugurazioni alcuni artisti hanno eseguito performance appositamente studiate per l’occasione. Di seguito i centri commerciali :

Basi a Rovigo, Incon a Trichina di Belluno, Le Piramidi a  Vicenza, Di mora a Rovigo, Extense a Este (Padova), Bretelle a Padova, Tiziano a Treviso, Grand’Affi a Verona.
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2004 - La Cabala – sabato 03 Gennaio – Club Ciarlis, Cortina d’Ampezzo

Festa e spettacolo per tutti i soci con mostra delle opere d’arte del concorso PVG’02.

2004 - Progetto Itinerari –  da Gennaio a Dicembre – Triveneto 

In collaborazione con VeniceCard, ACTV, Comune di Venezia e il Comitato del Parco della Certosa – Studio e organizzazione per la realizzazione del Parco della Laguna Nord di Venezia. Coordinazione di tutto il progetto e gestione della sezione culturale con programmazione degli eventi per l’anno 2005.

2004 - Sensazioni d’Oriente – 21 Febbraio – Palazzo Cà Tron, Venezia 

La serata di gala è stata patrocinata dallo IUAV “Università di Architettura di Venezia”.

Terza edizione della festa di Carnevale a Palazzo Cà Tron; sono state esposte le opere del 2° Premio Visione Giovani.

2004 - “Word Village” – Aprile – Mostra 2° Premio Visione Giovani, Mestre Venezia

Esposizione dei lavori del 2° Premio Visione Giovani allestita nel Centro Commerciale Coin di Mestre.

2004 - “Shozo Shimamoto” – Aprile/Maggio – Galleria Cà Pesaro, Venezia

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Soprintendenza Speciale per il Polo Museale Veneziano, Comune di Venezia, in collaborazione con l’Assessorato alla Cultura, Musei Civici Veneziani e Istituto Giapponese di Cultura.

Organizzazione e coordinamento della Mostra Personale dell’artista giapponese Shozo Shimamoto.a cura di Guglielmo di Mauro e del Presidente dell’Associazione bb.cc onlus  Arch Luigi de Marchi.

2004 - Progetto Laboratorio –  19-22 Aprile – Forte Carpenedo a Mestre 

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia e dai Quartieri di Carpenedo e Gazzera.

Giornate di Campo Scuola per i ragazzi delle elementari e delle medie inferiori, avvicinati al mondo dei Beni Culturali attraverso lezioni sulle arti visive. Per l’occasione è stato realizzato un laboratorio di Archeologia e di tutela del patrimonio artistico Culturale con lezioni teoriche sulla Tutela e Salvaguardia dei Beni Culturali.

2004 - Performance di Shozo Shimamoto - 24 Aprile – Provincia di Udine – Friuli.

Performances di “action painting” da parte dell’artista giapponese, presso l’Aeroporto di Ronchi dei Legionari a Udine. L’artista, in volo da un elicottero, ha lanciato sacchetti contenenti colori naturali a base d’acqua su una grande tela disposta a terra, in una zona ben delimitata. 

Il risultato è stato una grande tela dipinta a “dripping”, come nella tradizione culturale dell’action painting derivata da Pollock, dalla quale l’artista Shimamoto deriva. 

La performance è stata organizzata dal Presidente Arch. Luigi de Marchi utilizzando un elicottero della “EliFriuli”.

2004 - PADOVA FIERE -  II° CIVITAS –  30 Aprile – Padova 

Invitati e Patrocinato dalla Provincia di Venezia.

Nella Mostra Convegno della Solidarietà, dell’Economia Sociale e Civile è stato promosso  il mondo del Volontariato di tutta la Regione del Veneto. Lo stand dell’Associazione ha promosso il Progetto Culturland e l’attività dei propri volontari che hanno curato per l’occasione l’esposizione delle opere d’arte del PremioVisioneGiovani.

2004 - Concerto in Piazza “Un Euro per un Mattone” – 02 Giugno - Martellago 

Patrocinato dal Comune di Martellago. 

Festa con musica Live in diretta radio dalla Piazza Bertati, in collaborazione con le aziende sponsor –Animazione con spettacoli artistico-teatrali, vendita della birra per raccolta fondi da destinare al progetto web www.beniculturalionline.it.

2004 - I° QUIET BODIES – 26 Giugno – Mestre VE

Convention internazionale di Video arte chiamata "QUIET BODIES con serata di gala  a fondo benefico per la promozione del Progetto CulturLand. Organizzata DALL’Associazione in collaborazione con il gruppo artistico ZEROTRE:Raimondo del Prete; Guglielmo Di Mauro; Dino Sileoni; Paolo G. Conti; Alberto Gallingani; Bruno Sullo. Il suddetto evento internazionale ha visto il coinvolgimento del maestro Shòzò Shimamoto, artista giapponese di fama internazionale.

2004 - ChiodiCulturaliCafè – 12 Novembre – Mestre VE

Nuovo ed eccezionale spazio culturale e locale di intrattenimento di Venezia Mestre. Sito all’interno della concessionaria Volkswagen “Chiodi Automobili”. La serata-evento di inaugurazione è stata interessata da una rassegna di videoarte realizzata con le opere del concorso nazionale “Quiet Bodies”; la vernissage della personale di pittura di Luciano Robur e l’esposizione delle opere finaliste al concorso regionale per la giovane-arte “PremioVisioneGiovani”. Nel salone principale si è svolta contemporaneamente la vernissage della mostra “Oriente Express”, esposizione fotografica di Alberto Cannetta.

E’ stato presentato il nuovo camion 4x4 ACM 80 allestito ed adattato come mezzo polifunzionale dell’ Associazione, utilizzato dai volontari.

2004 - Culturland for Africa – dal 20 Novembre al 11 Dicembre – Tanzania Africa

Una delegazione di Volontari dell’Associazione ha partecipato alla distribuzione in alcune scuole dei villaggi di materiale e testi scolastici.

2004 -“3° PremioVisioneGiovani” Cena di Natale – 18 Dicembre – Villa Marcello Giustinian, Mogliano Veneto. 

Patrocinato dalla Provincia di Venezia, Vicenza, Verona, Belluno, Padova, Treviso, Rovigo e dai Comuni di Venezia, Mogliano e Martellago.

Terza edizione del PremioVisioneGiovani, tema “L’infanzia e l’Arte” con la partecipazione di numerosi artisti da tutto il triveneto e con l’adesione come giurati:

Caterina Colucci – Collaboratrice del quotidiano “Il Gazzettino”;

Elisa Vendemmia –  Inviata dei quotidiani “La Tribuna” e “La Nuova”;

Ferruccio Gard – Pittore ed inviato speciale “RAI”

Gabrielle Punginelli – Artista e Presidente della Associazione “La Barrique’’;

Giovanni Tufano –  Artista e critico d’arte;

Guglielmo Di Mauro – Professore dell’Istituto d’arte di Venezia e direttore del padiglione Performer Italo Giapponese della Biennale di Venezia 2003;

Luigi de Marchi – Architetto e Presidente della “Associazione bb.cc. ONLUS”;

Paolo Tessari –  Docente e titolare del corso di Pittura Installativa dell’Accademia di Belle Arti di Venezia;

Toni Toniato –  Critico e storico dell’arte;

Durante la serata sono state presentate le foto dell’ultimo Culturland ed il Team di auto – fuoristrada, atte a promuovere l’ Associazione nel mondo dello sport automobilistico.

2004 - Veglionissimo – 31 Dicembre -  Barchessa del “Il Cammello”, Preganziol TV

Gran Veglione di Capodanno in un suggestivo scenario storico. Apertura a tutti i soci.
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2005 - Angeli e Demoni – 05 Febbraio – Palazzo Cà Tron, Venezia 

La serata di gala è stata patrocinata dallo IUAV “Università di Architettura di Venezia”.

Quarta edizione della festa di Carnevale a Palazzo Cà Tron sede dello IUAV; sono state esposte le opere del 3° PremioVisioneGiovani e promosso il progetto CulturLand.

2005 - Presentazione del libro di Salvatore Lucchese –  Sabato 5 Marzo – Lauro - AV

Patrocinato dal Comune di Lauro (AV) con la collaborazione dell’Associazione culturale Eduform Onlus di Somma Vesuviana (NA).

Evento svoltosi nella Sala Convegni della Certosa di San Giacomo - Lauro(AV). Sono intervenuti il prof. Ciro Raia (I.R.R.E. Campania), il prof. Angelo Calabrese (Accademia Vesuviana di Tradizioni Etnostoriche),il  dott. Rosario Lamberti (Ordine dei Giornalisti -Consiglio Nazionale),il  dott. Antonio Bossone (Comune di Lauro); ha concluso il prof. Salvatore Lucchese (autore del libro) Il coordinamento è stato eseguito dalla dott.sa Marianna Morante (giornalista de "Il Sannio Quotidiano") L’evento è stato organizzato dalla nostra delegazione Campana e su proposta del Presidente Vincenzo Castaldo.

2005 - PADOVA FIERE -  II° CIVITAS –  06 Maggio – Padova 

Invitati e Patrocinati dalla Provincia di Venezia

Durante la Mostra Convegno della Solidarietà, dell’Economia Sociale e Civile lo stand dell’Associazione ha promosso il Progetto Culturland e il Progetto di Sedi Nazionali.

2005 – Disco Pary 70 – 23 Settembre – Golf Club Cà della Nave - Martellago VE

Patrocinato dal Comune di Martellago, Assessorato Cultura e dai Leo Club di Mestre.

Grandissimo successo di pubblico (più di 2.300 invitati) per assistere alla presentazione ufficiale della nuova ALFA159 con scenografie suggestive e musica anni 70 con il gruppo JOE DIBRUTTO in concerto che ha reso l’evento frizzante e molto coinvolgente.

Durante la serata si è potuto assistere alla promozione del progetto Culturland che per il 2005 finanzia l’orfanotrofio di Suor Nadia Monetti in Kenya per 220 bambini malati di AIDS. 

La Suora, presente alla serata, è stata coinvolta nella presentazione del progetto ed è stata omaggiata di un presente dal Presidente dell’Associazione Arch. Luigi De Marchi.

2005 – PremioVisioneGiovane & Clio – 07/15 Ottobre – Mestre VE

Mostra evento delle opere in concorso del PremioVisioneGiovane realizzata all’interno della concessionaria Renault “FastCar” di Mestre Venezia. L’evento è stato caratterizzato dalla presentazione ufficiale della nuovissima Renault CLIO con un suggestivo spettacolo di intrattenimento realizzato da venticinque ballerini Americani di Hip Pop. Durante l’ evento sono state vendute le spillette in argento realizzate dalla gioielleria Leonardo di Mestre appositamente per Associazione. Il ricavo è stato destinato al progetto Culturland e all’orfanotrofio di Suor Nadia Monetti.

2005 - Culturland for America – 10/30 Novembre 2005 – Brasile Sud America 

Una delegazione di Volontari dell’Associazione ha partecipato alla distribuzione in alcune scuole dei villaggi di materiale e testi scolastici. Analizzati i diversi flussi di aiuti rispetto il continente Africa e verificate le esigenze delle popolazioni indigene.

2005 – Cena for Culturland - 22 Dicembre 2005 – Golf Club Cà della Nave – Martellago – consegna dell’assegno alla sig.ra Rina Basso fondatrice dell’ Orfanotrofio in Kenya.

Una delegazione di Volontari dell’Associazione ha consegnato 2.500, euro per la realizzazione delle cucine e dei bagni del nuovo orfanotrofio di Suor Nadia Monetti a Malindi in  Kenya.
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2006 – Mostra PROFILI – dal 04 Febbraio 2006 al 16 Marzo 2006 – Con raccolta fondi per l’Orfanotrofio in Kenya 

Patrocinato dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia, Assessorato Cultura.

Organizzazione, allestimento e gestione ufficio stampa per le tre personali di Cesco Magnolato, Otello Mamprin, Gianfranco Quaresimin. Tre mostre personali unite da un unico titolo: “La pittura del mito del sacrificio, dell’inquietudine” Durante le giornate della mostra sono stati distribuiti i cataloghi della mostra e le spillette dell’ Associazione per la raccolta di donazioni ed elargizioni destinate al progetto CulturLand’06.

2006 - PADOVA FIERE – III CIVITAS- Padova 05-07 Maggio

Patrocinato dalla Provincia di Venezia.

Nella Mostra Convegno della Solidarietà, dell’Economia Sociale e Civile è stato promosso  il mondo del Volontariato di tutta la Regione del Veneto. Lo stand dell’ Associazione ha coinvolto il pubblico promovendo l’attività dei propri volontari Durante la mostra si è colta l’occasione per proiettare in anteprima il DVD “Progetto CulturLand”.

2006 - Culturland for Kenya – 15-23 Febbraio 2006 – Orfanotrofio in Kenya 

Una delegazione di Volontari dell’Associazione ha partecipato alla inaugurazione del nuovo Orfanotrofio a Malindi in Kenya portando materiale per i 220 bambini ospiti malati di AIDS. Sono stati analizzati anche i diversi flussi di aiuti rispetto la prima spedizione del 2003 e verificate le esigenze delle popolazioni indigene.

2006 - Festa di Carnevale “Festa del ‘700”- 25 Febbraio 2006 - Palazzo Cà Gradenigo - Venezia La serata di gala con cena rigorosamente in maschera del Settecento.

2006 - Mostra-evento “CulturLand negli anni”- dal 31 Maggio 2006 al -30 Luglio 2006 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Presentazione della mostra fotografica “CulturLand negli anni” realizzata e curata dall’Associazione.

2006 – Mostra-evento “CulturLand i nostri bambini”- 16 Giugno 2006 Golf Club Cà della Nave- Martellago-Ve

Patrocinato dalla Regione Veneto, Comune di Martellago.

Inaugurazione della mostra fotografica “CulturLand e i nostri bambini” realizzata e curata dall’Associazione. Durante la cena sono stati distribuiti i DVD del Progetto “CulturLand”. Sponsor della serata: Firma Poligrafico, BCC di Marcon, Rizzato Auto di Mestre, la Cantina Pizzolato di Valdobbiadene e MC Service  di Verona.

2006 – Mostra-evento “CulturLand i nostri bambini”- 17 Giugno 2006 Ristorante Il Cielo-Tessera- Ve

Patrocinato dal Comune di Martellago.

Esposizione della mostra fotografica “CulturLand e i nostri bambini” realizzata e curata dall’Associazione. Durante la cena sono stati distribuiti i DVD del Progetto “CulturLand”. Sponsor della serata: Firma Poligrafico, BCC di Marcon, Rizzato Auto di Mestre, la Cantina Pizzolato di Valdobbiadene e MC Service  di Verona.

2006 – Mostra di pittura dell’artista Egidio Necchini dal 15 Novembre 2006 al -06 Dicembre 2006 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Inaugurazione della Personale dell’artista Egidio Necchini, realizzata e curata dall’Associazione.

2006 - Mostra fotografica “Kosovo  –I Monasteri serbo-ortodossi” dell’artista Filippo Leopardi.

Dal 14 Novembre 2006 realizzata sul portale www.beniculturalionline.it la mostra fotografica dell’artista Filippo Leonardi sui monasteri serbo-ortodossi del Kosovo. La mostra presenta cinque monasteri del Kosovo quattro dei quali sono stati dichiarati dall’UNESCO Patrimonio dell’Umanità.

2006 - Mostra fotografica “Kosovo 2006 – Le famiglie di origine albanese” dell’artista Filippo Leopardi.

Dal 01 Dicembre 2006 realizzata sul portale www.beniculturalionline.it la mostra fotografica dell’artista Filippo Leonardi sulla doppia anima del Kosovo: la sua gente e i volontari della Caritas UMBRIA.

2006 - Mostra-evento “CulturLand i nostri bambini”- dal 10 Dicembre 2006 al 14 Gennaio 2007 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Patrocinato dal Comune di Martellago.

Esposizione della mostra fotografica “CulturLand e i nostri bambini” realizzata e curata dall’Associazione. Durante la cena sono stati distribuiti i DVD del Progetto “CulturLand”. Sponsor della serata: Firma Poligrafico, BCC di Marcon, Rizzato Auto di Mestre, la Cantina Pizzolato di Valdobbiadene e MC Service  di Verona.

2006 - Spedizione “CulturLand” Città di  San Salvador -Brasile dal 28 Dicembre 2006 al 14 Gennaio 2007

Il Terzo progetto  CulturLand è consistito nella spedizione effettuata dai Volontari della Associazione bb.cc. Onlus nella città di San Salvador per portare materiale e denaro raccolto dalla stessa Associazione attraverso alcune iniziative benefiche organizzate nel corso dell’anno nella città di Venezia.

2006 - Distribuzione n. 2000 gadget DVD di Natale–con Demo del Portale www.beniculturalionline.it e progetto sociale CulturLand a tutti gli Assessorati alla Cultura e Politiche sociali delle Regioni Italiane.
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2007 - Mostra di pittura dell’artista Luciano Robur dal 18 Gennaio 2007 al 15 Febbraio 2007 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Inaugurazione della Personale dell’artista Luciano Robur, realizzata e curata dall’Associazione.

2007 - PADOVA FIERE – CIVITAS- Padova 

Patrocinato dalla Provincia di Venezia.

Nella Mostra Convegno della Solidarietà, dell’Economia Sociale e Civile è stato promosso  il mondo del Volontariato di tutta la Regione del Veneto. Lo stand dell’ Associazione ha coinvolto il pubblico promovendo l’attività dei propri volontari. Contestualmente è stato proiettato il DVD “Progetto CulturLand”.

2007  - Mostra di pittura dell’artista Alessandro Attombri dal 16 Febbraio 2007 al 22 Marzo 2007 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Inaugurazione della Personale dell’artista Alessandro Attombri, realizzata e curata dall’Associazione.

2007 - Cafè de Mar/Angeli e Demoni – 17 Febbraio – Palazzo Mondatori, Venezia 

La serata di gala è stata organizzata dallo staff della Blu Notte e con il contributo del Casinò di Venezia.

Festa di Carnevale  dove sono stati invitati tutti i volontari della ABCO.

2007  - Mostra di pittura dell’artista Otello Mamprin dal 23 Marzo 2007 al 10 Maggio 2007 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Inaugurazione della Personale dell’artista Otello Mamprin, realizzata e curata dall’Associazione;

2007 - Mostra fotografica “Genesi di un Pianeta”  –dell’artista Franca Battain..

Dal 27 Aprile 2007 realizzata sul portale www.beniculturalionline.it la mostra fotografica dell’artista Franca Battain Prendendo spunto dalla Guerra del Golfo del 1991 sono presentati 2 teloni-manifesto. Il racconto si articola in due parti: l’opera “L’Occidente” corrisponde alla prima fase della guerra, mentre “L’Oriente” al viaggio del papa Giovanni Paolo II a Gerusalemme, e alle trattative di pace.

2007 - Mostra di pittura dell’artista Darko dal 11 Maggio 2007 al 15 Giugno 2007 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Inaugurazione della Personale dell’artista Darko, realizzata e curata dall’Associazione.

2007 - Giugno-Trasferimento dei domini e degli hosting all’interno del server della Provincia di Venezia

2007 - Mostra PROFILI – dal 09 Giugno 2007 al 08 Luglio 2007 – Palmanova (UD) Con raccolta fondi per l’Orfanotrofio in Kenya 

Patrocinati dalla Regione Veneto, Provincia di Venezia, Comune di Venezia, Assessorato Cultura.

Organizzazione, allestimento e gestione ufficio stampa per le tre personali di Cesco Magnolato, Otello Mamprin, Gianfranco Quaresimin. Tre mostre personali unite da un unico titolo: La Pittura del mito, del sacrificio, dell’inquietudine. Durante le giornate della mostra sono stati distribuiti i cataloghi della mostra e le spillette dell’ Associazione per la raccolta di donazioni a favore del progetto CulturLand’07.

2007 - Performance di Shozo Shimamoto - 10 Giugno–Chiostro di San Nicolò- Lido di Venezia.

Performance di “action painting” da parte dell’artista giapponese, presso l’Aeroporto di Ronchi dei Legionari a Udine. L’artista, affacciato da una finestra del Chiostro ha lanciato bicchieri di plastica contenenti colore naturali ad acqua in una grande tela disposta a terra, in una zona ben delimitata. Il risultato è stato una grande tela dipinta a “dripping”, come nella tradizione culturale dell’action painting derivata da Pollock, dalla quale l’artista Shimamoto deriva.

2007 - Mostra di pittura dell’artista Gianfranco Bettinardi dal 19 Giugno 2007 al 12 

Settembre 2007 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Inaugurazione della Personale dell’artista Gianfranco Bettinardi, realizzata e curata dall’Associazione.

2007 - Mostra fotografica “CulturLand in Kenya-Brasile 2007” dal 30 Giugno 2007 al 31 Agosto 2007 Showroom  Extrò di Mestre-Ve.

Mostra fotografica delle spedizioni in Kenya e in Brasile effettuate dai volontari dell’Associazione.

2007 - Luglio-Mostra evento “CulturLand e i nostri  bambini”- dal 01 al 12 Luglio 2007–Enoteca-Fral– Venezia.

Mostra fotografica di bambini africani realizzata e curata dai Volontari dell’Associazione.

2007  - Luglio-Partecipazione in qualità di Membro del Tavolo Permanente dell’AltraEconomia.

Promosso da Comune e Provincia di Venezia, con deliberazione di Giunta comunale n. 455 del 27.10.2006. L’obiettivo del progetto è la costruzione e promozione di una Rete di Economia Solidale (RES)veneziana, che raduni intorno ad un Tavolo permanente per l’altrAEconomia, le realtà che operano nell’economia solidale e sociale del territorio per arrivare, in prospettiva, alla strutturazione di un vero e proprio “Distretto di Economia Solidale” (DES), basato su modalità alternative di produzione, consumo, risparmio e lavoro.

2007 - Mostra fotografica “Profili” degli artisti Otello Mamprin, Cesco Magnolato e Gianfranco Quaresimin.

Dal 08 Agosto 2007 realizzata sul portale www.beniculturalionline.it la mostra fotografica dei dipinti/riflessioni dei tre artisti Cesco Magnolato, Otello Mamprin, Gianfranco Quaresimin. I tre artisti convergono da posizioni e sensibilità completamente differenti verso un cen​tro che è essenzialmente il nocciolo della realtà contemporanea; il rapporto con le dinamiche della cronaca quotidiana, con la consapevolezza che nella sua sintesi estrema essa diventa storia, si sbalza nitido nella tensione a rendere sulla pagina dipinta i sensi di un'appartenenza piena al mondo.

2007 - Presentazione ufficiale del Portale beniculturalionline- 10 Ottobre- Accademia delle Belle Arti di Brera

Presentazione del Portale beniculturalionline presso l’Accademia delle Belle Arti di Brera, in occasione dell’incontro internazionale con i maestri della scenografia, patrocinato dal Consolato Generale del Giappone a Milano. Si annovera tra gli ospiti: la scenografa costumista giapponese Setsu Asakura, il Sig. Inoue, Direttore del celebre Tokyo's Nissei Theatre, il maestro Masataro Imafuyi musicista che suona lo Shiamisen (strumento a corde del teatro Kabuki) e la scrittrice drammaturga Sig.ra Masako Takeda. L’incontro è stato realizzato in collaborazione con la Rivista londinese “The Scenographer”, unica rivista di cultura scenografica a diffusione mondiale, che lavora in stretta collaborazione con le Union americane e inglesi. Sono Gold Sponsor all'Art Director Guild Award, il più importante premio degli scenografi americani dopo l'Academy Awards.

2007 – Mercatino di Natale 22 e 23 dicembre 2007 - presso la Plip di Via San Donà a Carpenedo Mestre Venezia 

Esposizione di mercatino della solidarietà con oggetti tipici dell’artigianato Africano, Brasiliano ed Indiano; nonché di dolci tipici veneziani fatti al forno artigianalmente dagli stessi volontari; mostra fotografica degli itinerari del progetto “Culturland” nei vari anni di attività svolte dai volontari.

2007 – Implementazione video del Portale beniculturalionline

In collaborazione con la Rivista londinese “The Scenographer”, è in corso la realizzazione del primo sito multimediale dedicato alla scenografia, con un'ampia panoramica sul mondo dello spettacolo a 360°. Pensato come una sorta di WEB TV con un programma fitto di filmati suddivisi per categoria (cinema, televisione, teatro, entertainment ed exhibit design) offrirà un'ampia panoramica sul mondo della scenografia e del costume proponendo interviste in esclusiva, focus sui protagonisti del passato e del presente, ambienti ricostruiti e in fase di realizzazione, formazione professionale, prodotti e nuove tecnologie.

Una rubrica sarà dedicata all’aziende: La pagina sarà composta da un video centrale,
da nove finestre video laterali e da un menu di ricerca. 
Il video Centrale presenterà:
- la struttura aziendale;
- le interviste ai responsabili marketing; 
- la presentazione dei prodotti e la loro applicazione. 
I nove video laterali saranno una selezione di varie aziende e dei loro prodotti.
Il menu permette la ricerca delle aziende per categoria e seleziona i video corrispondenti.
Il video si presenterà in lingua originale con sottotitoli.

2007 – Implementazione diretta Web TV - del Portale beniculturalionline

In corso di realizzazione la diretta tv online di eventi culturali, implementati su Internet con banda gestibile in base al numero di utenti che si prenotano per la diretta tv; archiviazione del materiale digitale con possibilità di trasferire i contenuti su DVD e CD-CARD.
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2008 - Mostra di pittura dell’artista Luciano Robur dal 18 Gennaio 2007 al 15 Febbraio 2008 Enoteca Fral– di Mestre-Ve.

Inaugurazione della Personale dell’artista Luciano Robur, realizzata e curata dall’Associazione.

2008 - “ITA – Itinerari Turistici Alternativi” dal 30 Febbraio al 31 Dicembre 2008.

Mostra itinerante d'arte .

2008 – Workshop di Scenografia con Peter Lamont – 27 novembre 2008  - Cà Foscari, Sala Congressi presso L’Auditorium di Santa Margherita a Venezia

Convegno “Time and Space in the Art of the Production Design”  Patrocinato dalla Università Cà Foscari di Venezia; vari incontri con i grandi maestri della scenografia internazionale e con la Union inglese degli scenografi del cinema e della televisione, la British Film Design Guild. 

  Peter Lamont – scenografo britannico, premio oscar per le scenografie del Titanic regia di J. Cameron del 1997 e autore delle scenografie della serie dell'Agente 007, comprendendo anche l'ultimo della saga, Casino Royal . 

Diretta con la TvWeb  in collaborazione con la VIP-tv di Venezia.

2008 – Mostra evento “CulturLand e i nostri  bambini” – dal 1 luglio al 30 settembre 2008 presso il Ristorante Costiera di Via Manzoni 40 a Preganziol di Treviso

Esposizione nella sala ristorante di fotografie (dim. 30 x 45 cm) su telaio in legno di bambu; primi piani dei bambini ospiti presso gli  orfanotrofi di Ndithini e Mambrui in Kenia.
2008 – Cena di Beneficenza 6 Luglio 2008 – presso il Ristorante Costiera di Via Manzoni 40 a Preganziol di Treviso

Serata a scopo benefico con Spettacoli di cabaret della Associazione Teatrale “La Formighetta” , danze tipiche tradizionali Orientali ed Africane durante lo svolgimento della cena, musica dal vivo con D.J e Pesca di Beneficenza dopo cena. 

2008 - “CulturLand in Kenya 2008” dal 12 al 26 Ottobre 2008.

Spedizione in Kenya effettuata da alcuni volontari dell’Associazione, con soggiorno presso la Missione Madre Ippolita Children’s Home, sia l’orfanotrofio di Ndithini che in quello a Mambrui, per svolgere principalmente attività di aggiornamenti informatici e tecnici nelle sale computer delle scuole.

2008 – Attivazione di servizio ABCO MOBILE - in data 28 Novembre 2008.

Attraverso il Cellulare si possono ricevere News ed aggiornamenti via Web, con la collaborazione di FUNWEEK.

2008 – Mostra personale dell’artista Otello Mamprin – dal 28 novembre al 14 dicembre 2008

Opere recenti esposte presso la Sala Polivalente della Municipalità di Marghera sita in Piazzale Municipio 1 a Marghera Venezia; Presentazione delle opere durante la inaugurazione di Tiziana Agostani e Gianni Moi.

2008 – “ITA – Itinerari Turistici Alternativi”  – dal 13 dicembre 2008 al 13 gennaio 2009

Esposizione di Opere D’arte di pittura ed arte moderna , presso la sala del PALAPLIP di Via San Donà a Carpenedo Mestre Venezia.
2008 – Cena di Natale 17 dicembre 2008 -  presso l’osteria ristorante “La Antica Adelaide“ di Canareggio 3728 in Calle Rachetta a Venezia
Cena con menu di Pesce cucina tipica veneziana e Pesca di beneficenza con premi

offerti dai vari soci e volontari; inoltre allestimento di un mercatino all’interno della sala ristorante con esposizione di idee regalo e oggettistica artigianale africana. 

2008 – Mercatino di Natale 20 e 21 dicembre 2008 - presso la Plip di Via San Donà a Carpenedo Mestre Venezia 

Esposizione di mercatino della solidarietà con oggetti tipici dell’artigianato Africano, Brasiliano ed Indiano; nonché di vari oggetti ed articoli da regalo fatti a mano dagli stessi volontari con annessa mostra fotografica degli itinerari del progetto “Culturland” nei vari anni di attività svolte dai volontari.

2008 – Implementazione nella MAPPA  di Google del nuovo DB dei Beni ed Attività Culturali in itali a gestito ed aggiornato dal Portale beniculturalionline.

In corso di realizzazione la implementazione con database di Associazioni ed Enti per la valorizzazione e promozione dei Beni Culturali.
2008 – Dicembre 2008 - Avvio di nuova attività per la ADOZIONE A DISTANZA dei bambini ospiti nell’orfanotrofio di Ndithini e Mambrui in Kenia, gestiti da Suor Nadia Monetti.

Raccolta e gestione di un elenco con fotografie e nominativi dei bambini orfani e/o malati di HIV con annessa descrizione della storia e vita personale raccolta dalle suore del Kenia, traduzioni dall’inglese all’italiano fatta dai volontari.

2008 – Pubblicazione di una rubrica periodica sul giornale “Pagine D'Africa” – edito e stampato in collaborazione con altre associazioni di volontariato del Padovano
Articoli vari che raccontano sia gli ultimi viaggi dei volontari nel territorio africano, sia le varie cene e mercatini organizzati dalla stessa Associazione.

2008 – Adesione al Patto per lo Sviluppo del “Metadistretto Veneto dei Beni Culturali” – Iscrizione avvenuta il 31 dicembre 2008 per il triennio 2008-2010.
2008 – Adesione al Patto per lo Sviluppo del “Metadistretto Turistico Veneto MDTV” – Iscrizione avvenuta il 31 dicembre 2008 per il triennio 2009-2011.


