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  Patrocinato dalla



                                       
Regione del Veneto 


Venezia 18.10.2019
Dichiarazione Attività
L’Associazione bb.cc. ONLUS  (ABCOnlus : organizzazione non lucrativa ad utilità sociale) persegue la promozione, la valorizzazione e la tutela dei beni e delle attività culturali e ambientali.

Con la piattaforma web beniculturalionline.it si da luce al tutte le Eccellenze e le Tradizioni del territorio Nazionale, offrendo servizi di promozione gratuita nel web.

Attualmente contiamo più di 135.000 Fan nella Pagina principale su Facebook e circa 1.000.000 interazioni al mese che portando grande visibilità ai contenuti inseriti dagli utenti.
Attività in programma
. Attività di analisi, ricerca, catalogazione, documentazione di tipo archeologico e storico, ed inoltre diffusione dei risultati di tali attività con l’ausilio di strumenti editoriali e multimediali, realizzazione di mostre);

. Promozione, creazione, avviamento del corso Cinema 2020 dedicato ai giovani dai 14 ai 19 anni;

. Promozione del turismo locale mediante la presenza nelle fiere del settore con il mezzo Cultural-hub.com;

. Ricerca e sviluppo di nuovi mezzi per la promozione del Patrimonio Culturale con l'uso delle nuov e tecnologie da implementare anche nella piattaforma beniculturalionline e quella internazionale culturalheritageonline.com

Queste attività sono rivolte alla promozione delle attività e delle manifestazioni culturali su tutto il territorio nazionale ma, non solo (attualmente gestiamo l'organizzazione di eventi e l'immagine coordinata di Villa Torni a Mogliano Veneto), in quanto alcune delle nostre iniziative di carattere solidale/sociale interessano anche paesi del terzo mondo.

Cordialmente
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Luigi de Marchi

presidente ABCOnlus
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